

Профсоюзная организация МБОУ Ягодной ООШ  
Карасукского района Новосибирской области

***С юбилеем, ветеран труда!***

Позднеков Иван Дмитриевич 2 марта 2015 г отпраздновал свой 85 –летний юбилей. Поздравить ветерана труда пришли учащиеся и учителя МБОУ Ягодной ООШ.

Позднеков Иван Дмитриевич 10 лет в школе учил детей труду.

Гости тепло поздравили Ивана Дмитриевича с юбилеем, подарили букет цветов и вручили грамоту, а он рассказал им историю своей жизни.



Ветеран труда родился в Терновском районе Воронежской области. Мать Ивана работала бригадиром, а отец был портной и сапожник. Мать умерла рано. После её смерти отец привёл в дом мачеху, которой было 22 года. Отец трудился днём и ночью и учил сына умению портного. Молодая жена отца родила еще 2-х детей. Восемилетнего Ивана оставляли с маленькими детьми, когда взрослые уходили на работу. Началась война, отца забрали на фронт. Мачеха работала, а Иван оставался на хозяйстве. Если не справлялся, мачеха его била. Ему в то время было 11 лет. Как вспоминает ветеран труда, фронт был совсем

рядом: летали самолёты, гремели танки. Нашим войскам приходилось туго. Даже покормить солдат в окопах было сложно: немцы обстреливали продуктовые повозки. Иван с ребятами предложили военной помощи. Дети ползком по снегу доставляли кашу солдатам, ползали через траншеи с мёртвыми немцами. Шустрые ребятки часто крутились возле немецких солдат, что-то высматривая. Позднеков И.Д. вспоминает, что если близко подходили к немцам, они их били тем, что было в руках. Особенно запомнил удар бичом под коленки. Его ветеран труда ощущает до сих пор.

В соседнем селе жила тётя Позднекова Ивана, родная сестра отца. Она помогала семье продуктами. Чтобы добраться до тёти, Иван цеплялся за проходящий мимо товарный поезд и на подножке добирался до тётиного села. Обрато с продуктами ехал так же. Во время войны, когда немного подрос, он работал в колхозе, кормил быков, был поводырём, пахал и боронил на быках. В свободное время делали с друзьями рогатки и воробышек стреляли, кидали их в кипящую на костре воду, варили и ели.

И, наконец, Победа! В село весть о победе принёс безрукий председатель, бывший фронтовик. У него была лошадь, он проехал на ней по всей деревне и орал во всю глотку: «Победа!» Когда война закончилась, Позднекову И. В. было 15 лет. До службы в Советской Армии работал в колхозе.

В Новосибирскую область Иван Дмитриевич попал после службы в армии, где познакомился с красивой сибирячкой Серафимой.

Много интересного услышали о жизни ветерана труда. Позднеков И.Д. - весёлый, общительный человек. Он любит мастерить что-нибудь из дерева, ремонтирует обувь, занимается домашним хозяйством.

Мы желаем Ивану Дмитриевичу крепкого здоровья и мирного неба над головой!

